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CATALOGUE 

ALL SAlLES SUBJECT TO THE CONDITIONS PRIN TED 

IN T H IS CATALOGUE 

On Monday, Apr il 29 , 1968 

at eleven o'clock precisely 

The Property oj 

SIR THOMAS CAREW, Bart. 

PEWTER 

1 Thirteen plain circular dinner-plates, eleven stamped H. 
Carew-9tin. (242 mm.) diam., London, circa 1800, struck 
London superfine hard metal, with lion rampant with key 
and coronet, (CottereU 6039) and X crowned (13) 

2 Six plain circular soup-plates-9tin. (242 mm.) diam., London, 
circa 1800, struck with X crowned and superfine hardmetal 

(6) 
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3 Seven plain circular dinner-plates, each with moulded rim­
touchmarks indistinct; another-probably by Richard 
Cuming; another-by Edmund Mills, struck with X 
crowned; another-by W. Cockey; and another-by John 
Dolbeare, average diam., 9!in. (242 mm.) 18th century 

(11) 

4 Sixteen plain circular dinner-plates-mostly London with X 
crowned, some by Humphrey Evans, of Exeter, average 
diam. 9!in. (242 mm.), 18th century (16) 

5 Two plain circular soup-plates, each with moulded rim-9!in. 
(235 mm.) diam., by Lawrence Langworthy, Exeter, touch 
dated 1719, (Cotterell 2839); a further two with plain rims 
-9!in. (242 mm.) diam., and two plain circular second­
course-di~hes-11in. (280 mm.) diam., London (6) 

6 A set of three George II plain circular chargers, each with 
moulded rim-17in. (432 mm.) diam., to 19in. (482 mm.) 
diam., by John Dolbeare (3) 

7 Four plain circular chargers, each with moulded rim-18in. 
(457 mm.) diam,. touches indistinct; and a plain circular 
hot-water dish-18!in. (470 mm.) diam. (5) 
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DIFFERENT PROPERTIES 

8 Two Normandy measures with acorn thumbpieces - 7iin. 
(191 mm.) high and 7in. (179 mm.) high, probably Dutch 

(2) 

9 A vase-shaped coffee-pot and hot-milk jug-9iin. (242 mm.) 
high and 7!in. (191 mm.) high; another pair stamped 
with a band of vines-9in. (230 mm.) high and 7tin. (191 
mm.) high; another pair ditto stamped with a band of 
scrolling foliage-9t in. (248 mm.) high and 7tin. (185 
mm.) high; and two travelling candlesticks on shaped 
moulded bases-6tin. (165 mm.) high and 6in. (153 mm.) 
high, each German, 19th century (8) 

10 Two flagons with scroll and shell thumbpieces-10in. (255 
mm.) high and 10~in. (262 mm.) high; another smaller with 
orb thumbpiece-6t in. (171 mm.) high; a polygonal coffee­
pot and hot-milk jug-8iin. (210 mm.) high and 6in. (153 
mm.) high; a small bowl; a salt-cellar; and two various 
plates (9) 

11 Twelve plain circular dinner-plates, some engraved with 
initials and stamped Superfine Hard Metal with X crowned 
-9iin. (242 mm.) average diam. (12) 

12 A plain circular alms-dish, the rim engraved Dissenting Con­
gregation Edinb . 1804-15in. (381 mm.) diam., by Robert 
Kinniburgh, Edinburgh 
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13 A plain circular second-course dish engraved with a crest-
12iin. (308 mm.) diam., by Richard Going, Bristol, struck 
with X crowned 

14 AN E.ARLY DUTCH MEASURE, with bulbous base and incurved 
neck, flat hinged cover with hammerhand thumbpiece 
engraved with an owner's housemark-8~in. (225 mm.) 
high, sixteenth century, the base with relief-cast medallion 
of a lion rampant in shield, within circular frame 

ARMOUR 

15 A plain breast-plate of siege weight with shot proving mark 
-English, circa 1630 

16 A bright steel Spanish morion, the one-piece skull ""ith pro­
nounced peak and with narrow brim roped at the border 
and pointed to the front and rear, with line of rivets and 
brass washers--ItaLian, late 16th century 

17 A bright steel breast-plate of peascod form with turned 
heavily roped upper border and arms, the upper part 
. embossed with scrolls-Italian, late 16th centU'(y 

18 A composite suit of Japanese armour, compnsmg helmet, 
shoulder-guards, mask and neck-guard, do, haidate and 
other pieces; a fire-watching hat; a Japanese hantachi; and 
a Malayan dha (a lot) 

I 

i 
I 
I 

I 
I 



Pri ce Li st 29th Ap ri 1 i 968 

FINE FIREARHS, ARMS AND ARMOUR AND PEWTER 
lot Gns .i BUlers ~Jame Lot Go,. 

9i 
BUleL? Name 

1 05 215 Munday 47 30 Ci cal ini 
2 35 89 Munday l.j.[) L:·2 106 , Vi vi an 
3 60 151 ~1unday 49 52 131 Vi vi a !l 
LI, 75 189 Munday 50 58 1 b.,6 Vi vi ,an 
5 32 81 Munday 51 70 176 Vivian 
6 52 131 Munday 52 19'0 L:-79 Jenkinson 
7 75 j[)9 tvlunday 53 65 16l :, Hopki ns 
0 32 81 German 54 50 126 Roberts 
9 L,[) 121 Janson 55 85 215 .Jones 

10 L~O 121 Munday 56 45 11 L:, Vivian 
11 55 139 Munday 57 65 164· Vivian 
12 28 70 E.Simmons 50 120 302 Jenkinscn 
13 12 30 E" S i mmons 59 100 252 Blunderbuss Antique~ 
1 L~ L:,60 1159 Munday 60 55 139 Roberts 
1.5 22 ,. '55 Blunderbuss Antiques 61 60 151 Jenkinson 
16 05 215 H. Baer 62 120 302 Vivian 
17 55 139 Mc Dc;lna 1 d 63 65 16L!· German 
10 20 50 Fairclough 6L~ 80 202 Vivi ~'I'l 
19 30 96 Roberts 65 55 139 Vivian 
20 1 LI, 35 German 66 42 106 Roberts 
21 110 277 Mi 11er 67 95 2L}0 German 
22 36 91 German 60 26 65 Genra n 
23 95 2L,O Charlesworth 69 513 l L}6 Thornton 
2/.{, 320 806 Financia 70 05 215 Thornton 
25 22 55 Levy 71 22 55 Vivian 
26 L~5 114 Ch a r 1 e 51/1/0 r t h 72 55 139 Vivian 
27 52 131 Moo re 73 52 131 Vivian 
20 38 96 Robert5 7L} l}5 11 L~ Vivian 
29 18 45 Thornton 75 35 09 Vivian 
30 58 146 Ke 11 am 76 65 164 Lord 
31 lOO £;'5l1- Shale 77 L:·O 121 N. Smi th 
32 125 315 Roberts 78 70 176 H.Smith 
33 55 . 139 Roberts 79 50 126 Blunderbuss / .. \n ti ques 
3l :, 35 89 Ga 110way 00 30 76 Thornton 
35 95 240 Roberts D1 60 151 Vivian 
36 05 215 Dale 82 75 109 Vivian 
37 7 18 Vivian 03 55 139 C. Banks 
30 26 65 German [JL~ 135 3L:, 1 Vivian , 
39 55 139 Blunderbuss Antiques 05 230 5CO Levy 
1.:,0 58 146 Vivian 06 220 55L:, Cha r 1 esworth L:,l 180 45L:· German 07 135 3L:, 1 Vivian 
L:,2 1}0 121 Vivian 08 65 16L~ Thornton 
l:-3 26 65 Mahn 89 60 151 Roberts 
L!.~. 20 70 Schafroth 90 22 55 Thompson 
1:,5 36 91 Vivian 91 10 I;,5 Norman 
L:,6 30 96 Giovanel10 92 26 65 Gorsk 


